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 مـدرسة راھبـات الوردية / العقبة

  العلميف : الثـاني الثـانوي ـالص
  

 م المعلم : نـبيل معمـــرــاس

 

 بسـم االله الـرحمن الـرحيم
 

الثاني امتحان الفصل الدراسي  
 الـريـاضيـات

 
 

 

٢٠١٧/    ٣ /  ١١التـاريخ   :     
  

 
 

 

  

  ــــؤال ا	ول :   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس
  علامة)٢٠(                                                                وجد كلا من التكملات التالية :أ   )ا  

    

                -١  دس       س جتا +  ١     ت٠       -٢                      دس    س      ٢جتا

                                                                            س٤جا –س ٢جا

                                   

          -٣  دس                        ت%٣      -٤           دس     س  ٢قا –١ -س ٢اط

                      

  

   علامات)٥(                       ل       ≤                                    ت٠      ≤ اذا علمت ان  م    )ب  

  

  .  اوجد قيمة م ، ل                                   ت٠      لاقتراناجراء عملية التكامل الدون         

     

         

  ثاني :لــــؤال اــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس  
  

  علامات)٥(                                   . ا  اوجد قيمة  ٣= )  دس    سٍ   أ س +ا (  @ت٠  اذا كان  )  ا 

                               

  ،  ٨ق(س) دس =  -٢( ت@٥    ،      ٣س )دس =  ٦ -   ق(س)   ( ت@  اذا كان     ب)
 

          

علامات)٥(                                                       .  ق(س)) دس٣س + ٢( ت٥            اوجد      

  

  π 
  

  ‘٤ - س  ‘

٢ 

 ٢π  

  سٍ  ٢!؛  أ

  دس               ١     

  جاس ٣+  ٢  

  جتاس - ١

  دس               ١     

  جاس ٣+  ٢  

 ٢π  

   -٣ 
     -٣ 

  

٤   
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  ت     س

  م  عن سطح الارض ، قذف جسم راسيا الى اعلى بسرعة ابتدائية مقدارها ٢٢٥جـ ) من نقطة على ارتفاع  

  عن الارض وهو . فاذا وصل الجسم اقصى ارتفاع له  ٢/ثم ١٠-/ث ، وبتسارع ثابت قدره  م ا       

  علامات)٥(                                                                  . ا م  اوجد قيمة الثابت ٤٠٥       
  

      ثالث :ــــؤال الــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــالس  
         

  )  حل المعادلة التفاضلية :ا

                      

  علامات)٥(                                                                        =                                  

   
  

  

  علامات)٥(                                                            دس      ١+   /س [         اوجد      ب) 

                               

  

  

  

  

  

  

  

  معلم المادة : نبيل معمر                             انتهت الاسئلة                                                       

  

  

  

  

  

  

  

  

  .س٤حا  س٦قا   

  دص          

  ص  .   

  سد    
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